

Szigetmonostor Község Önkormányzatának
Ügyrendi Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

Szám: 9/2024

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2024. szeptember 24. napján 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően került összehívásra.

Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Jug Zoltán személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Ügyrendi javaslat, hogy megkeresett Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselőjelölt, hogy javaslata szerint a mai bizottsági ülést közvetíteni szeretné. A bizottsági ülés nyilvános, mindenki számára elérhető, ezért hozzájárul a bizottság, hogy élő közvetítés megtörténjen.

Rózsa József bizottsági elnök javasolja az alábbi napirend kiegészítését az árvízről szóló összefoglalóval.

- 1. Útjaink állapotának felmérése, különös tekintettel a közelgő téli közlekedés sajátosságaira. Javaslattétel a sürgető javításokra, felújításra**
Előterjesztő: Rózsa József László bizottsági elnök
- 2. Pásztor Rév díjmelési kérelme**
Előterjesztő: Rózsa József László bizottsági elnök
- 3. Egyebek**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága a fentieket egyhangú 5 igen szavazattal elfogadja.

1. Árvíz kommunikációs tapasztalatai

Molnár Zsolt polgármester: Most aktuálisan az ürítési munkáknál tartunk, nagyon kevés önkéntesünk van a tegnapi felhívásra ketten jelentkeztek. a védművek bontása még nem kezdődött el. Van olyan is, aki szabadidejében este munka után megy zsákot üríteni a Faluházhoz. A védművek bontása még nem kezdődik el, nagyon sérülékeny a gát. Veszélyt már nem jelent a Duna. A védműveket várhatóan jövőhéten bontjuk. Azokat a zsákokat ürítjük, amik nem érintkeztek a Dunával. Fő feladat, hogy a közlekedés helyreálljon. A legtovább a Pásztor révnél tart az árvíz, itt még van víz, de holnapra már levonul, holnap már jár a rév. Az Önkéntes tűzoltók már leszagották az utat, a közút ma már kétszer takarított. Holnap hajnalban letakarítják az önkéntes tűzoltók. Keresztgáton ingoványos a talaj. Kértük a felhívásban, hogy minél kevesebben akarjanak parkolni a Pásztor révhez, kevés autó menjen arra. Minden rév elindul, a határcsárdánál a személylejárónál takarítani kell, hajnali és éjszakai járatok még nem közlekednek. Holnap még lesznek buszok. Gödi önkormányzat és Szentendre is együttműködő volt, leszedték a mobilgát falakat. A kerékpárutat letakarították. A komposok megcsinálták a várótermet, a padot. Pásztor Zoli emberei a padot, várótermet leszagották. Ahhoz, hogy ez menjen már vasárnap szivattyúztunk a Dunakeszi kompnál. Reggátánál 8 m-8,1 m-nél Budapesti magasságnál lehetett elkezdni a szivattyúzást. Két gátat

átvágta a Regattánál, vannak még mélypontok, ahol áll a víz. Holnap kapunk 20 katona segítséget, a Rosinantenál kezdjük a zsákok ürítését. Jó lenne, ha több napig maradnának. Dunával érintkezett zsákok fertőzőek. Ha kiterítjük ezeket a zsákokat a napra, és megszáradt a homok, száradás után használható építkezéshez például, de nem használható a strandon vagy homokozóban. Zsákot meg kell semmisíteni. Azt tervezzük, hogy a keresztgátnál a magaspart felé készítünk egy nyúlványt, nem engednénk fát kinőni. Más célú hasznosítást kell kérnünk a tulajdonosoktól. Lehet, hogy az önkormányzat tulajdonába kerül a terület.

Szerintem következetes volt a kommunikáció. Ahogy jött a víz, egyre aggodalmasabbak voltak az emberek. Mindenféle hírek voltak a lehetséges katasztrófákról. Minden információt közöltünk, ha kellett többször is egy nap. Olvasni nem szeretnek az emberek, a szóbeli információ jobban terjedt. Fenntartottuk tegnapi videós tájékoztatást.

Az tetszett, hogy mindenki felhasználta a 2013-as tapasztalatait, az állami szervek és az emberek is. Nagyjából két nappal előrébb voltunk, mint 201-ban. 2013-ban kapkodni kellett, párhuzamosan kellett több embert mozgatni 2013-ban. Akkor volt mikor 1200 ember volt a gáton, most ilyen nem volt. Készletezni kellett, kommunikációs probléma talán ott volt, hogy szerintünk elég lesz 10 ezer zsák, akkor jelezte a vízügy, hogy kell még zsákolni. Egy napon belül változott a helyzet, hogy az Y elágazáshoz kellett menni zsákolni. Pozitív meglepetés, 10 év után is megvan a készség a lakosságban az önkéntességre. Vízügy sokkal nagyobb erővel vonult, és a katasztrófavédelem is más hozzáállást tanúsított.

Idén is szeretnék egy köszönő oklevelet, aki tudja adja át alapon. Nyilvános köszönetet is szeretnék nyilvánítani, október elején lesz a Faluházban egy pár órás alkalom, beszélgetés. Fotópályázatot írunk ki az árvízről, október második hétvégéjére tervezzük. Időjárás függő is. Nagyon sok külső segítség érkezett, Rosinante főzött, az Önkéntes Tűzoltóegyesület főzött, helyi lakosok adományai, Erdőkertes, Veresegyház is adakozott.

Dr. Barta Gábor helyi lakos: Kizárólag a kommunikáció. Mikor a Muniopolis felvetődött, akkor ez a felvetés azzal lett lesöpörve, hogy a hírlevél funkció erre megfelel. Ez alapján megkaptam a hírlevelet, hogy tegnap hova kellett volna mennem zsákolni. Ez a kommunikációs koncepció nem alkalmas arra, amire használtuk. Nem maradtam le egy zsákolásról sem köszönettel annak, hogy a barátaink bújják a Facebookot. Muniopolis vezetőjével beszéltünk, pl.: Vámosszabadiiban az árvíz kapcsán érintett településen, a polgármester a Muniopolison keresztül – aminek nem volt lényegesen nagyobb támogatottság ott sem – körbeadott egy híradást, később a Facebookon, hogy ezen a csatornán kommunikál majd. Közreadta, hogy regisztráljanak a Muniopolisra. 40%-kal nőtt meg a Muniopolis támogatottsága. Ez miért maradt? Igaz csak a basic szint, ami a pont a vészhelyzetre lett kitalálva, de ont he spot, push üzenettel, rögtön ad információt. Miért nem használta ki a Muniopolist az önkormányzat, miért Facebook csoportok jöttek létre?

Rapp Zoltán bizottsági tag: Lelkesen feljelentkeztem a Muniopolisra, egy augusztusi felőszakadásról van rajta hír.

Molnár Zsolt polgármester: Mert nem küldtünk híreket. Bízattuk az embereket a Muniopolis használatára. Nem lett lesöpörve a Muniopolis, ez egy téves hír, nem valós. Bízattuk az embereket a használatára.

Dr. Barta Gábor helyi lakos: Mikor és hol bízattátok és kit?

Kövesdiné Zákány Szandra: Az első bejegyzésben.

Molnár Zsolt polgármester: Valóban nem küldtünk a Muniopolison hírt, mert kevés volt az elérés.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: 115 regisztrált felhasználó van, nálunk is megnégyszereződött a felhasználók száma.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Túl vagyunk egy sikeres védekezésen, elkezdünk egy mesterséges intelligenciában bízni. Itt kezekre volt szükség. Megcsináltátok a megfelelő védekezést.

Dr. Barta Gábor helyi lakos: A kommunikációról van szó nem a védekezésről. Szerintem nem érv, hogy miért nem használunk modern eszközöket, hogy úgy is sikerült.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Eddigi folyamat során az az önkormányzat költségébe, személyi feltételébe került volna a rendszer működtetése.

Molnár Zsolt polgármester: Több rétege van ennek. Gábor azt szeretné, hogy a teljes Muniopolis rendszert használjuk. A honlapunk kínál lehetőséget a funkciók használatára, egyedül a push üzenetet nem tudják a mostani rendszereink. Mivel ott 30 elérésünk volt az esemény előtt, ezért nem használtuk. Azt az irányt választottuk, hogy csatlakozzanak a vészhelyzetre vonatkoztatva. Zsákolás nem a vészhelyzet, ezért erre nem küldtünk értesítést. A meglévő csatornáink elegendőek arra, hogy eljusson az információ az emberekhez. Minden eseménynél, amit meghirdettünk kellő számú ember jött. A Muniopolis felfutását okozta ez az árvíz is. Videós üzenetekben is felhívtuk erre a rendszerre a figyelmet. Költség része annyi, amennyibe az sms költsége kerül. SMS-t és APP push üzenetet is kapjon lehetőleg az ember, hátha éppen nincs internet elérése. Van a településnek olyan része, ahol nincs internet elérés.

Hangosbemondó rendszert fejlesztjük fel, 2013-ban kocsis hangszóró is volt. Ezt a fejlesztést is el kellene végeznünk. Légósziréna is volt a Toronynál, de véletlenül magánterületre szerelték, ott nincs már légósziréna sem.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Újpesten működik ez a hangszórós rendszer.

Molnár Zsolt polgármester: Több irány van, amit fel tudunk használni a lakosság eléréshez, elképzelhető, hogy valaki azért nem jutott információhoz, mert csak a Muniopolis volt neki letöltve.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Jelenleg szerverünk nem viseli, ha több száz e-mailt kell kiküldeni, óránként küld el 50 db e-mailt. 300 feliratkozó van a hírlevélre. Ez békeidőben nem okoz problémát, de ilyen esetben fontos lenne, a szervert jobbra cserélni.

Dr. Barta Gábor helyi lakos: Nem biztos, hogy a szervert kell cserélni, hanem nem biztos, hogy a hírlevelet kell használni válságkommunikációra.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: A kompokkal kapcsolatos információk a komppal üzemeltetőktől indulnak, a leggyorsabban a kompos gmail csoportban jutunk erről információhoz.

Rózsa József bizottsági elnök: Vannak olyan tanulságai ennek az árvíznek, amire az elkövetkező időszakban vissza kell térni. Olvastam olyan kommentet, nem történt csoda, az történt, ami eddig mindig, hogy vészhelyzetben mindenki összezár. Jó lenne, ha ez az összefogás meg tudna maradni békeidőben is. Határozathozatal nélkül elfogadjuk az árvíz kommunikációs tapasztalatairól szóló beszámolót.

2. Útjaink állapotának felmérése, különös tekintettel a közelgő téli közlekedés sajátosságaira. Javaslatétel a sűrűtő javításokra, felújításra

Molnár Zsolt polgármester: Útkarbantartásra szerződést kötöttünk egy céggel, elkezdte a cég a munkát, de az árvíz miatt ezt felfüggesztette. Majd újra folytatják most. Páva utcát és Liliom utcát megcsinálták és a hét folyamán a Horánygyöngye utcát és a Vadvirág utcát végig fogják padkázni. Kátyúkat együtt fogjuk átnézni, két év garanciát vállaltak rá. kötőanyag nincs benne.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Először csinálták a Horánygyöngye utcát a Toronynál, kirakták a kupacokat, és az autók nyomták le, nem volt lehengetve.

Molnár Zsolt polgármester: Jön egy 30 tonnás henger ez az információ.

Derófi Zsolt helyi lakos: Milyen emulzió kerül rá?

Molnár Zsolt polgármester: Nem tudom megmondani.

Derófi Zsolt helyi lakos: Szerződés műszaki tartalmához hozzá lehet férni?

Molnár Zsolt polgármester: Persze, hozzá lehet. Nincs leírva anyag típus.

Derófi Zsolt helyi lakos: Mart aszfaltból többféle létezik, egy fajta van, amit vissza lehet dolgozni.

Molnár Zsolt polgármester: Típust nem tudok mondani, szerződünk megcsinálják. Még nem vettük át, kár erről bármit mondani. Szívesen meg tudom mutatni a műszaki tartalmat.

Derófi Zsolt helyi lakos: Átvételhez kérhetünk műszaki embert?

Molnár Zsolt polgármester: Hogyne, persze. Kit?

Derófi Zsolt helyi lakos: Szomszédunk Péter.

Molnár Zsolt polgármester: Leszerződhetünk vele.

Derófi Zsolt helyi lakos: Vállalja ő ingyen is.

Molnár Zsolt polgármester: Mindig van műszaki ember az átvételnél.

Magyar Falu program tartaléklistán van a pályázat, nem tudjuk nyer-e. TOP Plusznál pedig próbálkozunk, hogy elnyerjük a támogatást.

Tomcsányiné Mócsai Orsolya helyi lakos: Ez azt jelenti, hogy hátrébb kerültünk a sorban?

Molnár Zsolt polgármester: Azt gondolom, hogy 3 kategória van a nyert, tartaléklistás és a nem támogatott. Van reményünk. Kétszer már kaptunk tartaléklistáról pénzt, úgyhogy van remény. Nem tudjuk. Folyik a kárfelmérés az árvíz után a révházak, révlejárók tekintetében és a vis maior pályázat keretében. Szentendrei út végén már biztos keletkezett kár, ami víz alatt állt az a Rév út vége, a Dunakeszi komp útja is károsodhatott. A védekezéshez használt utak is belevehetőek ebbe, ha indokolt a károsodás miatt. Emellett a révházak is károsodtak, csak önkormányzati tulajdonú ingatlan pályázathatunk. Lajos majornak kellett biztosítást kötni 2013 után. Nem tudom, hogy ez, hogy alakul, még bemenni se lehet a Lajosmajorba. Keresztgát most hátrány, mert később megy le a víz.

Másik nagy problémánk a gáttestben a 20 KV-os vezetékek környékén lévő veszélyes fák. Ez okozott pénteken egy rövid áramszünetet. Szerencsére pont ott voltunk, rögtön lehetett javítani. Jó volt ez, utána ezt a területet is elöntötte a víz három órán belül.

Regattában van egy elosztódoboz, túl alacsonyan van. Nem szóltak a tulajdonosnak, hogy cserélik, ezért is kellett lekapcsolni az áramot.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Mit jelent az, hogy nem önállóan védekezünk?

Molnár Zsolt polgármester: Állami védvonalon vagyunk, nyilvánvalóan ekkora gátat nem tudunk védeni. Majdnem 10 km, csak Szigetmonostoron ilyen. Kis-Duna önmagában 2,5 km Nagy-Duna 3,5 km keresztgát 2 km, legalább 8 km. Egymásra vagyunk utalva a helyi önkéntesek nélkül a vízűgy sem tud működni. 2010-es árvíznél volt Tiszán és Dunán is volt. Most az összes tiszai ide jött. Gyulaiak körbe világították a kis-dunai gátat. Úgy tűnik, hogy a Vízügy kap arra pénzt, hogy a terv szerinti munkát megcsinálja. Már visszamentünk II. fokra, de a kőszórásnál lokális III fok maradt, ott suvadás veszély van. Volt félelem, hogy lesz szivárgás. A tetőzés rövidebb volt, mint amit megjósoltak. Kommunikáció is értékelésre szorul.

Rózsa József bizottsági elnök: Figyeljük meg, hogy csinálják meg az utat az jó, hogy kétéves garanciájuk van. Ez nem pályázati pénzből megy, lehet visszatartani egy jótéjesítési garanciát. Napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra.

3. Pásztor Rév díjemelési kérelme

Molnár Zsolt polgármester: Pásztor Zoltán megkeresett egy kérelemmel, hogy már régen nem változtatott a díjakon, csak a bérletekhez nyúlna a személyjegyekhez nem. Nem kell jóváhagynunk, bejelentési kötelezettsége van. Amit kér méltányolható.

Rózsa József bizottsági elnök: Nagyságrendileg egy 20%-os áremelés, mert a felnőtt havi bérlet 6 000.- Ft-ról 8 000.- Ft-ra nőne, felnőtt kerékpáros bérlet 9 000.- Ft-ról 11 000.- Ft-ra, a diákbérlet 3 500.- Ft-ról 5 000.- Ft-ra, a kerékpáros diákbérlet 6 000.- Ft-ról 8 000.- Ft-ra nőne. A személyjegyeken nem változtatnak. „Kérem a tervezett bérlet árak elfogadását, ezzel segítve az eddig kialakult, de folyamatosan emelkedő hiányunk lassítását!” Nem a nyereségét akarja növelni, hanem a hiányát akarja csökkenteni. Személyes javaslatom, hogy támogassuk a kérelmet.

Derófi Zsolt helyi lakos: Ez nem 20%-os, hanem 30%-os áremelés.

Dr. Bartha Gábor helyi lakos: Ez 30%-os emelés.

Rózsa József bizottsági elnök: Nem szoroztam fel bocsánat.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Mikoriak ezek az árak?

Rózsa József bizottsági elnök: 3,5 évesek.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Inflációkövető sajnós.

Derófi Zsolt helyi lakos: Minden évben kellene egy minimálisat emelni, nem ritkán nagyot.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Így is kéne megindokolni, azért ennyi most, mert 3,5 fél éve nem emeltek és azóta volt infláció.

Molnár Zsolt polgármester: Novembertől emelné.

Dr. Bartha Gábor helyi lakos: Ki dönt róla?

Molnár Zsolt polgármester: Ő dönt, csak bejelentési kötelezettsége van. El szoktunk kezdeni egyeztetni, a végső döntés az egyeztetést követően születik meg.

Wágner Gabriella helyi lakos: Nem lehetne neki kommunikálni, hogy a biciklis közlekedés elősegítése miatt azokat a bérletárakat ne emelje? A kerékpáros bérletet mérsékeljék vissza.

Molnár Zsolt polgármester: Itt nemcsak az a lényeg, hogy ösztönözzük a biciklis közlekedést, hanem, hogy tudja-e a kerékpárt szállítani. Szeretne egy biciklis kompot, de ez a jövő zenéje. Ez függ a kerékpáros hídtól is, Szentendrével abban maradtuk, hogy a választás után felvesszük a kapcsolatot, hogy változott-e az álláspontjuk a kerékpáros híd tekintetében.

Wágner Gabriella helyi lakos: Egy darabig azt úgyse fog megépülni, ha most holnap azt mondja Szentendre, hogy mehet, akkor sem fog elindulni. Abszurd kerékpárral átjutni költségesebb, mint autóval.

Molnár Zsolt polgármester: Ha üzemeltetői oldalról nézed. Rengeteg macera van a biciklivel, és nem fér be utas sem, a biciklittől.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Reggel ez hány biciklit jelent a kompon?

Molnár Zsolt polgármester: Minimálist.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Ne a kerékpáros jegyben adjunk kedvezményt, az a plusz pénz, ha hétvégén jön egy kerékpáros csoport.

Szűr Tímea alpolgármester: A kerékpáros bérletet nem változtatnánk, és a kerékpáros jegyet kellene megemlíteni.

Wágner Gabriella helyi lakos: Pont ezt akartam emelni.

Molnár Zsolt polgármester: Úgy lenne sportszerű, hogy a testületi ülésre jöjjön el Zoli, de előtte egyeztetünk erről az álláspontról., legfeljebb fel tudjuk hívni telefonon.

17/2024. (9.24.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja és a képviselő-testületnek javasolja, a Pásztor Rév díjmeléséről szóló javaslatának elfogadását azzal, hogy a kerékpáros bérletekről még egyeztetés történik, a bérlet ára ne kerüljön emelésre, a jegyára emelkedjen.

Rózsa József bizottsági elnök: Egy darab kérelem érkezett a gödi rév menetrendjének megváltoztatására, hogy a reggeli csúcsidőben változtassunk, hogy ne kelljen a vonatra 15 perccel várni. Megválasztuk, de nem tudunk érdemben változtatni, mert sem üzemszervezési, sem a forgalmi adatok nem indokolják. 2-3 járat teljesen tele vannak a járatok.

Molnár Zsolt polgármester: A menetrend egy egyeztetési folyamat eredménye. Kevésszer változtatunk menetrendet 2019-ben lépett életbe ez a menetrend. Akkor kérdőíveztünk, akkor egy jó menetrend jött létre. Csatlakozás a kulcs, ilyenkor mindig ki kell választani egy irányt, mi a pesti irányt választottuk, mert arra mennek többen. Régen nem volt gond, mert egyszerre értek oda a járatok.

Rapp Zoltán bizottsági tag: El lehet érní a váci vonatot, ha nagyon kilépsz. Általában pont elérem. Reggelente késik, akkor biztos el lehet érní.

Molnár Zsolt polgármester: Alapos indokkal válaszoltuk meg az elutasítást.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Szeretnénk, hogy félóránként járna a gödi komp, de ez finanszírozási kérdés.

Jug Zoltán bizottsági tag: Ez a bizottság volt az első az én életemben, Zsoltnak köszönöm a felkérést, köszönöm Rózsa József munkáját. Járok fényképezni rendezvényekre is a kampányrendezvényekre is. Egymás ellenében egy 3000 fős településen nem lehet működni. Ez egy ekkora településen nem működik, javaslom megfontolásra.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Többször tapasztaltam a dunakeszi kompnál, nem azért maradnak le autósok, mert nem férnek fel a kompra, hanem valaki megáll a sorba, és bemegy a Révcsárdába

fogyasztani. Vagyunk-e olyan viszonyban a Dunakeszi Önkormányzattal legyen egy megállni tilos tábla a dunakeszi oldalon, alá egy kivétel komp táblával.

Rózsa József bizottsági elnök: Zárszó gyanánt, miért jött létre ez az Ügyrendi, Közlekedési és Kommunikációs Bizottság. És most lehet faragatlannak fogok tűnni, de azért jött létre, mert egyes képviselők sajnálták az ügyrendi bizottság vezetőjétől a pénzt. Az ügyrendi bizottságnak egyszer kell ülésezni egy évben, amikor átveszi a vagyonyilatkozatot a képviselőktől. Ezért a képviselő-testület iderakta a közlekedést és kommunikációt, két olyan terület, aminek az elmúlt 5 évben túl sok sikerélménye nem volt, bár ez így nem igaz. Ez a bizottság dolgozta ki a Zöld Programot Rapp Zoli tollából, ez a bizottság hozta létre a Kommunikációs Stratégiát, ez a bizottság hozott létre éves feladatterveket, a közvilágításról fogadtunk el anyagot, olyan sikerrel ahogy sikerült. A közlekedés minden ága pénzbe kerül, a kommunikáció is, részint a kovid részint az állami elvonások miatt forráshiányosan működött. Mindent kihoztunk abból az időszakból, amit lehetett. Köszönöm mindenkinek a munkáját. Nádas Zsolt rengeteget dolgozott az energetikába. Azt kívánom az új összetételű testületnek és bizottságoknak, hogy hasonló jó hangulatú egységes tenni akarás legyen és a település működése érdekében működjön együtt mindenki.

Egyebekben más hozzászólás nem történt.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **19 óra 01 perckor** bezárja az ülést.



Rózsa József László elnök

Hitelesítette:


Jug Zoltán bizottsági tag

Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető

Szigetmonostor Község Önkormányzatának
Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága

Szám: 9/2024.

Jelenléti ív
2024. szeptember 24.-i ülésre

Bizottság tagjai:

Rózsa József elnök

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag

dr. Rapp Zoltán külső bizottsági tag

Fűrné Láng Erika képviselő, bizottsági tag

Jug Zoltán külső bizottsági tag

Név

Aláírás

Állandó meghívottak:

Molnár Zsolt polgármester

Szűr Tímea alpolgármester

Bottlik-Szilágyi Szabina jegyző

Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyvvezető

Hantos Zoltán kommunikációs szakértő

JÓVAVÉDELMI KÖZSÉGI ÖRSÉG

BARTHAGABOR

WAGNER GABRIELLA

DERŐFI ZSOLT

KÖVESDINÉ ZÁKANY SANDRA



















